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Ofpa 1. A. Na anodeitete 0Tt log(Osebmyreboath 2w g0, dmov 01,0, Oeticol mpoarypatucol
apfpol.

B. No anavmoete pe 6motod 1 AAB0G 6TIG TapaKATe TPOTACELS:

1.Av ABT 1p. 10ookeréc (AB=AT) 161t¢ cuv(B+)=1-2nu’B.

2. kéBe x TparyaTiko Kot O16popo Tov UNdeVHS 1oYVEL
logx®=2.logx.

3. Av 7o y+a dwpet to moA/po P(y) ,tote P(a)=0

1 2
4. log(—)<log(=
g(z) g(3)

5. Ioyber n wwodvvapio :o* =y <> a=log, x.
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fno 2. A.Na oci€ete OTU:
T T T
nu(3x-§)-GW(x+g) - GUV(3X-§)-nu(x+g)= -GLV2y.

B. No Avogte v sgicwon

EKMAIAEYZHE ZTEPEAZ

nu(3x-—)GUV(x+ )= GDV(3x-—)nu(x+ )+ -

8
%u 3.A . Avto P(X) £xet napowovrag TOVG X-0L KO x—B a;éB v deilete OTL €yl
nép(govw KOl TO (x-oc)(x—ﬁ)

00Z @ 1B

5 ¢ B.’Ecto 10 P(y)=Y - TR, e 04 Tparyorticoi aptipo.

WS 1.Na npocdropicete Toug o, dote o ¥ +2y-3 va. etvar maplyovihg tov
Pgy) 8 5

< 2.Na Aoete v avicotnta P(y)<0 6tav a= -1 kot f= 6.

%uu 4.Aiveton n cuvaptnon f(x)=a+In(e*-2)

A.Na Bpeite to medio opropol g cvvdptnong f

B.Av n ypaewn mapdotaocn e f diépyetar and to onueio A(In3,1)
a. Na amodeiEete 0t1 0=1

b. Na Bpeite mov 1 ypaewn mapdotaon g f téuvel tov ¢
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